
■ ご利用件数（月別・用件別）

■ ご利用方法別の割合
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問合せ イベント申込 その他

２０２０年１０月～２０２０年１２月実績値
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項目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

問合せ 4,825 5,741 5,154 4,921 4,568 4,374 4,744 3,676 3,491 41,494 

イベント申込 1,096 1,600 2,628 1,840 2,626 3,869 3,947 2,825 1,743 22,174 

その他 170 212 136 98 70 45 14 48 59 852 

合計 6,091 7,553 7,918 6,859 7,264 8,288 8,705 6,549 5,293 64,520 

単位：件



■問合せのカテゴリ別割合

■ 主な問合せ内容

⚫ 家具を分解し、細かくしました。何ごみに出したらいいですか。

⚫ 肺がん検診は、集団検診のみですか。南区の会場で受診出来る日程を、教えて下さい。

⚫ マイナンバーカードの電子証明の手続きは、どちらでできますか。。

⚫ 成人式の案内のハガキを紛失しました。ハガキが無いと、参加出来ませんか。

２０２０年１０月～２０２０年１２月実績値

カテゴリ 件数

1 位 ゴミ・リサイクル 4,602 

2 位 医療・福祉・健康 2,552 

3 位 住民票・印鑑・戸籍・パスポート 1,238 

4 位 イベント・観光・自然 890 

5 位 税金 469 

6 位 保険・年金 372 

7 位 教育・生涯学習 252 

8 位 道路・交通安全 221 

9 位 住まい・暮らし・まちづくり 205 

10 位 市政情報 148 

11 位 市民相談 102 

12 位 防災対策・消防 94 

13 位 公共施設 70 

14 位 水道・下水道 44 

15 位 産業・仕事 40 

16 位 市民協働・参画 1 

17 位 その他 611 

合計 11,911件
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